Departamento de Matematica

Guia Matematica 1° Medio
Numeros Enteros

‘ Nombre: | Fecha: Curso: | Rol:

INSTRUCCIONES:

La siguiente guia debes desarrollarla en tu cuaderno en su totalidad.

Para el caso del verdadero o falso, no es necesario escribir el enunciado completo, solamente las respuestas.

Para el item 2, es preciso que hagas todo el desarrollo en tu cuaderno. Para ello, se muestran ejemplos paso a
paso y los ejercicios tienen el resultado para que lo puedas comprobar, pero lo que les interesa a los profesores
es el desarrollo detallado de cada ejercicio.

Este trabajo se evaluard con timbres (hasta 3), que es parte del trabajo en clases.

[tem 1.- Responda Verdadero o Falso segtin corresponda para cada proposicion. (Justifique cada respuesta falsa).

1. Al multiplicar un niimero positivo por un nimero negativo resultando un niimero positivo.

2. Al dividir un nimero negativo por un nimero positivo el resultado es un nimero negativo.

3. El antecesor del nimero -5 es el nimero -4.

4. Cuando se suma dos nimeros positivos, el resultado es un nimero negativo.

5. Al dividir por cero en los nimeros enteros se puede encontrar un resultado que corresponde al nimero 1.

[tem 2: Desarrolla los siguientes ejercicios, gufate por los ejemplos paso a paso.

Ejemplos:

Recordar PA-PO-MUD-AS: El orden de las operaciones son paréntesis (Internos a externos), multiplicacion-
division (de derecha a izquierda), adicion y sustraccion.

a) (-5 +7-(-3)-(50:-10)
Solucién:

(-5)+7-(-3)-(50:-10)
= -5+ (-21)-(-5)
-5-21+5
=-26 +5
=-21
Resultado:
-21

El poder de las matematicas esta a menudo en cambiar una cosa en otra, cambiar
la geometria en lenguaje. - Marcus du Sautoy
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b) (-49:-7) -5 [(-3) - (4 -9)]
Solucién:

(-49:7) -5 [(-3) - (4 -9)]
= 7-5-[(-3)-(-5)] (Se agrega el simbolo de multiplicacion antes del paréntesis de corchete)
=7-5-[15]
=7-75
=-68
Resultado:
-68

A continuacion resuelve las operaciones en el contexto de los nimeros Enteros (Z), recuerde aplicar la regla de los signos
para multiplicar y dividir (justifique cada respuesta):

1. =66:(-5+2)-5-(11-7)= Respuesta: 2
2. 20:(8-3)-16+(-15--4)= Respuesta: 48
3. =2-(8--3)-35:(-16+11)= Respuesta: 55
4. [21: (-8+5)] - (5-(-6) +12) = Respuesta: 11
5. {-16 -[9 -(-4)+ (17-9)]}= Respuesta: 12
6. {[-10-(-7 + (4 -8 -15))]- 35}= Respuesta: -135
7. (5+-3+2)—[-1+(49-9):8]= Respuesta: -17
8. {(-<1--9)-9-7}:2-74= Respuesta: -37
9. —(7 --3)+81-75-4+38--6 = Respuesta: -426
10.7-5+8-10 - {11: 2-13)} + 17 = Respuesta: 51
11.[(89-19) : -5] +7 - 13 —[(65- 15): 10] = Respuesta: 72

El poder de las matematicas esta a menudo en cambiar una cosa en otra, cambiar
la geometria en lenguaje. - Marcus du Sautoy



